



УКРАЇНА

**КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА**

**КОЗЕЛЕЦЬКОГО РАЙОНУ**

**ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

(двадцять п'ята сесія восьмого скликання)

22 лютого 2019 року

смт.Козелець

№ 103-25/VIII

Про розроблення історико-архітектурного  
опорного плану смт. Козелець Чернігівської області

З огляду на те, що існуючий історико-архітектурний опорний план смт.Козельця потребує оновлення та вдосконалення із застосуванням геоінформаційних технологій у єдиній системі класифікації та кодування містобудівної діяльності з урахуванням наявних офіційних документів і даних, одержаних під час натурних обстежень і спеціальних досліджень, керуючись законами України “Про регулювання містобудівної діяльності”, “Про охорону культурної спадщини”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, постановами Кабінету Міністрів України від 26.07.2001 №878 “Про затвердження Списку історичних населених місць України”, від 13.03.2002 №318 “Про затвердження Порядку визначення меж та режимів використання історичних ареалів населених місць”, наказами Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011 №290 “Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації”, від 02.06.2011 №64 “Про затвердження Порядку розроблення історико-архітектурного опорного плану населеного пункту”, селищна рада вирішила:

1. Розробити історико-архітектурний опорний план смт. Козелець Чернігівської області.
2. Замовником історико-архітектурного опорного плану смт Козелець Чернігівської області визначити Виконавчий комітет Козелецької селищної ради.

3. Селищному голові укласти відповідні договори із суб'єктами господарювання, спеціалізованими у сфері вивчення, охорони і використання культурної спадщини, які мають у своєму складі архітектора, що має кваліфікаційний сертифікат.
4. Відділу зв'язків із громадськістю, ЗМІ та громадськими об'єднаннями забезпечити оприлюднення цього рішення відповідно до вимог чинного законодавства.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, будівництва, земельних відносин та питань надзвичайних ситуацій.

Селищний голова

О.Б. Дмитренко